GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 26 SGK HÌNH HỌC
Đề bài
Cho hai đường thẳng chéo nhau d và d′ . Đoạn thằng AB có độ dài a trượt trên d , đoạn thẳng CD có độ dài b trượt trên d′ . Chứng minh rằng khối tứ diện ABCD có thể tích không đổi.

Đáp án bài 6 trang 26 sgk hình học lớp 12
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B, A, C dung hinh binh hanh BACF' Qua A, C, D dung hinh binh hanh ACDE.

Kni d6 CFD. ABE a mot hinh lang ru tam gidc. Ta co
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AB//CF = AB//(CDF) > CD
= d(d;d') = d(AB;CD) = d(AB; (CDF))

=d(4;(CDF)) = AH=h
AB//CF = (&) = (AB;CD) = (CF;CD) = DCF
CD.CF.sin DCF = Labsina

L h.ab. sina = const. (dpem)





	
	


Bài 2. Khối đa diện lồi và khối đa diện đều
Toán lớp 12 – Hình học lớp 12 - Chương 1. khối đa diện

